



עיר התורה שקרובה אליך

לשכת ראש העיר
סימוכין : 2010-0001-2655
כ"ח כסלו תשע"א
5 דצמבר 2010

הנדון: פרוטוקול ישיבת מועצה

שהתקיימה מתאריך 20/9/2010 יב' בתשרי תשע"א

נוכחים:

הרב יצחק עידן	ראש העיר
הרב אליהו פדידה	חבר מועצה
ר' אשר נהרי	חבר מועצה
ר' שמעון סויסה	חבר מועצה
ר' אבי אפרהימי	חבר מועצה
ר' צביקה הרבסט	חבר מועצה
ר' זליג אורלנסקי	סגן ומ"מ ראש העיר
ר' משה ברדוגו	חבר מועצה
ר' שמואל גרוסמן	חבר מועצה
ר' ישראל פורוש	סגן ראש העיר
ר' חיים מאיר כץ	חבר מועצה
ר' פנחס גרוס	חבר מועצה
ר' מני אמיתי	חבר מועצה
ר' אליהו אשואל	חבר מועצה
ר' שי נתן	חבר מועצה

משתתפים:

מר אמנון מקסימוב, גזבר העירייה.
מר ניסים לוי, יוע"מ.
עו"ד מרדכי ברקוביץ.

לא נוכחים:

מר משה בן חורין חבר מועצה

עיריית אלעד. רח' ניסים גאון 1, אלעד 40800

• טל: 112 / 03-9078100 • פקס: 03-9078153 • דוא"ל: Userlishka@elad.muni.il



עיר התורה שקרובה אליך

חוב עידן: אני פותח את הישיבה שלא מן המניין

על סדר היום זיווח והודעת ראש העיר לגבי מנכ"ל העירייה לשעבר

רציתי להודיע קצת על התרחשות שבועדאי כולם מכירים ויודעים רציתי לעשות קצת סדר ולהביא את העניין למליאה לפני כ - 8 חודשים כשהמנכ"ל עשה דברים בניגוד לדעתי ואני ביקשתי ממנו שיחזור ויעשה את הדברים כמו שאני ביקשתי וציוותי אותו והוא לא רצה, והוא אמר לי אז בזמנו "במצב הזה אני לא יכול להישאר ואני הולך הביתה" ואז אמרתי לו: "אתה יכול ללכת הביתה" ואני הבנתי שהוא רוצה לגמור את היחסים של עובד ומעביד עם עיריית אלעד ואיתי. והוא ישלח מכתב שהוא מתפטר. משלא עשה כך אני שלחתי לו מכתב פיטורים. כנראה שהוא לאחר המעשה נבהל מהמעשה שלו והוא שלח הרבה מאוד אנשים כדי שאני יחזור בי כדי שהוא לא יתבזה בפיטורים והוא יתפטר מעצמו. אני באמת לא היה לי שום עניין שהוא יתבזה, לא היה לי שום עניין שהוא ילך בצורה שאולי זה יאפיל על הקריירה שלו משכתי את המכתב וחיכיתי למכתב הפיטורין שלו לאחר מכן חשבתי אולי הוא מושך קצת זמן והיות והיה כעשרה וחצי חודשים ומגיע לו הסתגלות של חודש אחד ואז הוא רוצה למשוך את זה שיעברו 12 חודש שנה ואז הוא יקבל 3 חודשי הסתגלות ואמרתי גם כן לא נורא אם זה כל העניין אני אתן לזה להימשך. כשעברו 12 חודש אז שלחתי אליו בצורה מאוד דיסקרטית את שמעון מועלם שיגיד לו עברו כבר 12 חודש אתה יכול לקבל כל מה שאתה רוצה תשלח מכתב פיטורין יפה וניפרד כידידים ותגמור את כל השגה ואז הוא אמר לשמעון תן לי כמה ימים עד שבוע אני רוצה להתארגן וזה ואני עוזב אמרתי בסדר גם זה אני מוכן ואז קרה מה שקרה והוא הלך למבקר והעליל את עלילת הדם המרושעת ביותר שאני עשיתי כל מיני מעשים אשר לא יעשו מעשי שחיתות והוא זה שהתריע עליהם וניסה לעכב אותם וניסה להיות המתריע בשער ואני לא שמעתי בקולו ולכן אני מפטר אותו דבר שכל מי שנמצא פה יודע את ההשתלשלות שזה לא היה אמת ולא נכון, אבל הוא קיבל צו זמני מהמבקר והוא נתן לו להמשיך להיות כאן במשך 6 חודשים ממש מ-16/3/2010 זה הגיע אלי 16/9/2010, 6 חודשים במשך ה-6 חודשים האלה לא רק שהוא לא ניסה לעזור לעירייה אלא הוא פשוט פעל בצורה גלויה נגד העירייה מכל אפשרות לחבל בעבודת העירייה. הוא עשה עד כדי כך שאנשים שקרובים אליו שדיברו איתו שהוא מגזים, והא אמר יש לי מטרה אחת לשרוף את העירייה שום דבר לא מעניין אותי, שבמצב הזה אנחנו שלחנו מכתבים למבקר והסברנו לו שבמצב הזה אי אפשר להמשיך העירייה תגיע לקאוס מוחלט, ובאמת המבקר כל פעם אמר לנו שצריכים לחכות עוד קצת זמן להתאזר בסבלנות אני חושב שזה היה יותר מידי אבל בסופו של דבר זה הגיע והוא שלח את המכתב שלו שלאחר בדיקת הפעולות שלו לאחר שהוא עשה כאן חקירה של רוב בכירי העירייה והוא הבין שבאמת אין שום קשר בין

עיריית אלעד. רח' ניסים גאון 1, אלעד 40800

• טל: 03-9078100 / 112 • פקס: 03-9078153 • דוא"ל: Userlishka@elad.muni.il



עיר התורה שקרובה אליך

הפיטורים שלו להוסיף שחיתויות לכאורה ולכן הוא שלח אותן, הוריד ממנו את הצו הזמני, בעקבות הייעוץ שקיבלתי שלחתי לו מכתב פיטורין לביתנו וזה התקבל על ידו אני מביא את כל השתלשלות הזאת אני מספר לחברים ואני רוצה שהחברים יאשרו בהצבעה שלהם את הודעת פיטורין שאני מודיע כעת למליאה כדי לקבל הסבר יותר מלומד שאני למעשה קיבלתי משתי עורכי הדין שליוו אותי לאורך כל הדרך היועץ המשפטי שלנו מר ניסים לוי והיועץ המשפטי המיוחד בנושא הזה מר מוטי ברקוביץ והייתי רוצה שמוטי יסביר למליאה את הצד המשפטי של כל הנושא לפני שאנחנו מביאים את זה להצבעה מוטי בבקשה.

עו"ד מוטי ברקוביץ : ערב טוב לכל הנוכחים אני עורך דין מוטי ברקוביץ סייעתי לראש העיר ולעירייה במהלך החצי שנה האחרונה בכל מה שקשור להליך מול מבקר המדינה ומול מר גואטה אני לא אלאה אתכם בצד המשפטי אבל אני רוצה לומר לכם שמה שעברה העירייה בחצי שנה האחרונה זהו תהליך שהייתי מגדיר אותו שהיה פה נסיון השתלטות של הפקידות על מערכת הנבחרת שהוביל אותה מנכ"ל שהתמנה ע"י ראש העיר מתוך משרת אימון וחשב שכמנכ"ל הוא יוכל להכתיב לעירייה מה לעשות ואיך לעשות וכשראש העיר הגיע אלי בתחילת הדרך אמרתי לו מלכתחילה לא משנה מה תהיינה התוצאות בעניין הזה מה שעומד למבחן הוא מבחן האם הנבחרים מנהלים את העירייה האם אתה ראש העיר מנהל את העירייה או שמא פקיד כזה או אחר מכתב , איך מתנהלת העירייה וזאת הייתה המטרה המרכזית והעיקרית ומופיע גם בדו"ח מבקר המדינה שיצא דו"ח מנציב קבילות הציבור שבפירוש מתריע ואומר המנכ"ל ניסה להתנהל ולהגיד לראש העיר אני מנהל את העירייה ולא אתה ומשבר דמוקרטי מהסוג הזה שמישהו מהפקידות מצליח להראות לנבחרים אני השולט נגמרת הדמוקרטיה והמאבק שהיה פה במשך חצי שנה הוא על נבחרי הציבור והיכולת של נבחרי ציבור להכתיב את מדיניות העירייה והנושא הזה תודה לאל מסתיים ונגמר בהכרעה מאוד ברורה וחד משמעית הובהר לכל העלמה שהמדובר פה בהערכה שהנבחרים שהם שמנהלים את העירייה ואני רוצה להפנות אתכם לסיפה לאמירתו של מבקר המדינה שאומר בהודעתו מיום 15/9/2010 בסעיף 5 ב' אומר מבקר המדינה , מכל וכל יובהר כי עפ"י סעיף 45 ג' לחוק מבקר המדינה מוסמך הנציב לתת צו הגנה ושים לב לתפקודו הראוי של הגוף בו עובד המתלונן בירור התלונה העלה כי העירייה לוקה בימים אלה בשיתוק מערכות הקשור קשר הדוק לסיפור שפרץ בין ראש העיר למתלונן במצב דברים זה גם אילו היה הנציב שהתלונה מוצדקת דבר שהוא לא מצא לא היה בנסיבות העניין מקום להורות על השבתו של המתלונן בעירייה דרך קבע דהיינו אומר הנציב בצורה מאוד ברורה : גם אם הייתה פה שחיתות דבר שלא מצאתי לא היה מקום להשאיר את המנכ"ל דרך קבע כי מי שמנהל את העירייה זה ראש העיר והמועצה לא אף אחד אחר

עיריית אלעד. רח' ניסים גאון1, אלעד 40800

• טל: 03-9078100 / 112 • פקס: 03-9078153 • דוא"ל: Userlishka@clad.muni.il



עיר התורה שקרובה אליך

והניסיון של פקיד כזה או אחר בכיר ככל שיהיה לנהל את העירייה ובלתי ראוי בעליל ואת הנושא הזה קטע המבקר והעירייה הזאת קטעה אותו גם כן ואני אומר לכם המבחן במשך שישה חודשים הוא מבחן קשה ואני חוויתי יחד עם ראש העיר ועם אחרים פה במשך שישה חודשים נהרסו פה נורמות שהשולחן הזה ניצח את המאבק הזה והשולחן הזה מחזק את לטוניות ונהרסו פה נוהלי שלטון שלקומם אותם מחדש ולהקים אותם מחדש ייקח הרבה זמן זה לא פשוט להרוס קל מאוד ולבנות הרבה יותר קשה והבנייה הזאת תיקח הרבה זמן ואנחנו את הפצעים שמה שעברנו במשך החצי שנה האחרונה נגולל איתנו ונרגיש אותם גם בחצי שנה ובשנה הקרובה ושלא תהיינה אי הבנות אני מעריך שמאבק המשפטי לא סיימנו ימשך המאבק המשפטי אני מעריך שבהכירי את האיש ואת אופיו הוא לא יוותר ולא יושב בבית ויגיד הרמתי ידיים נגמר הסיפור הוא לא מסוג האנשים האלה אבל ברור חד משמעי שהאיש מחוץ המערכת והמערכת מתחילה לפעול כשהיא נשלטת ע"י הנבחרים והפקידים מקבלים ומבצעים את הוראות מדיניות הנבחרים וזאת ההתנהלות הנורמאלית והיחידה שקיימת במדינה דמוקרטית לכן המשמעות הכל כך גדולה של הישיבה שאנחנו יושבים בה שאנשים יבינו שזה לא היה איזשהו מהלך דחמנות אישית של ראש העיר מול מנכ"ל כזה או אחר אולי היה מצד השני דחמנות אישית של מישהו כלפי ראש העיר ולא היה פה מערכה המערכה הייתה הרבה יותר עמוקה הרבה יותר מורכבת ותודה לאל יוצאים מפה מחוזקים אני במערכת הזאת רוצה לומר לכם שגם חלק מהפקידות נושמת לרווחה היום אך לפחות חלק מהפקידות שאני מכיר אותה וסמכתי איתה הם היו במצוקה אמיתית של חוסר יכולת והבנה לאיזה כיוון הם מתנהלים איפה יפול הפור בסופו של דבר והניסיון הזה לשמור על מערכת של נחמדות מצד אחד למערכת הנבחרת והמערכת הביוקרטית היא בעייתית וכתוצאה מכך נקלעה העירייה לשיתוק ואתם הרגשתם את השיתוק ביום יום בפתחת שנת לימודים, בהקצאות בתמיכות ובכל מה שאתם רגילים מכירים בניהול היום יומי שלכם לכן נדמה לי שהחשיבות המרכזית לבוא ולאמר אדוני ראש העיר ניהלת מאבק השולחן הזה ניצח את המאבק הזה והשולחן הזה מחזק את כוחה בהמשך הדרך צריך להיות ברור שהמאבק הזה לא היה מצליח אלמלא הנחישות שגילה ראש העיר בתחילת הדרך לגבי התוצאה הסופית שהוא צריך להגיע אליה זה לא רק אמינותו האישית שלו עמד על הפרק ועל המאזניים כפי שאמרתי לכם גם זה עמד ותודה לאל יצא מהעניין הזה שידיו על העליונה אבל הנושא המרכזי מי שולט בי הוא עמד לנגד עיניו ובעניין הזה לכל אורך הדרך אני יכול לומר שזכיתי לשיתוף פעולה מלא מעובדי העירייה והן מראש העירייה נדמה לי שהמאבק הזה הוא מאבק ייחודי אני לא מכיר איזשהו מקום במדינת ישראל שבו משרת אימון זכתה לצד ואני לא מכיר דו"ח של מבקר המדינה שניתן באופן מאוד ברור בלי שום כחל וסרק שחור לבן לא מגיע וגם אם

עיריית אלעד. רח' ניסים גאון 1, אלעד 40800

• טל: 03-9078100 / 112 • פקס: 03-9078153 • דוא"ל: Userlishka@elad.muni.il



עיר התורה שקרובה אליך

היה חושב דבר שלא ישאר פה שלא תהיינה אי הבנות הביקורת תמשיך ומבקר המדינה יבקר פה ויעשה ביקורת ובהחלט יש עוד מקום לשפר ויש מקום לשנות ויש מקום להרבה דברים לומר את העניין שמי שמנהל את העירייה ובוזה נגמר הסיפור ואני מקווה שמכאן ואילך העירייה הזאת תתנהל באמצעות השולחן הזה ולא באמצעות שום דבר אחר תודה רבה לכם שתהיה לכם שנה טובה ומבורכת.

אני נשאלתי גם ע"י מר ניסים לוי וגם ע"י אחרים לגבי העניין של הליך הפיטורים אני כתבתי את הדברים בחוות דעת מפורטת שנתתי והונחה לפניכם לא היו הדברים מתנהלים לפני חצי שנה בהחלט יכול להיות שהיה מקום לשימוע והיה מקום לשימוע את ראש העיר ולקבל ולהבין טענותיו אחרי חצי שנה אני אומר את זה גם בחוות הדעת הכתובה גם גוף משפטי ציבורי בעירייה לא יכול להתנהל כגוף מטומטם ולהגיד תמשיכו להתל בי כאילו שום דבר לא קרה החצי שנה הייתה כחצי שנה ארוכה כל האנשים יודעים בדיוק במה מדובר גם האיש עצמו יודע במה מדובר האיש עצמו ישב ונתן חלק בכל המערכת כל השימוע הוא נפרסה שתייה מן הפה אל החוץ, אינני רוצה להיות שותף להפרסה וגם ראש העיר איננו רוצה להיות שותף לפרסה ואם הוא ימנה אחרים הם יהיו גם חלק מאותה הפרסה אם לאיש יש טענות ילך לבית הדין לעבודה ננהל את הדברים בבית הדין לעבודה אם יזכה בבית הדין לעבודה אין בעיה ואם יפסיד גם אין בעיה ההערכה שלי לאור הדו"ח הסיכוי שיוחזר ע"י בית הדין לעבודה חזרה לעבודתו קלוש ביותר הסיכוי שהוא יזכה לפיצויים וכל מיני זכויות כאלה ואחרות יכול להיות מאוד שיקרה ואני אומר וגם כתבתי נידמה לי שהעירייה לא צריכה לוותר על תביעת הנזקים והפיצויים שנגרמו לה כתוצאה מהמאבק שנקט פה במהלך החצי שנה האחרונה לא ראיתי מקום לנהל שימוע ולעשות תהליך מלאכותי שכל כולו וכל תוצאתו ברורה מראש.

ראש העיר: אני מודה למוטי ברקוביץ העורך דין שליווה אותי במשך כחצי שנה אם היה דבר אחד טוב מכל הדבר הקשה שחוויתי זה שהכרתי את מוטי ברקוביץ זה לפחות היה נקודת האור תוך כל מנהרת החושך אני רוצה להביא לחברים את ההודעה שלי על פיטוריו של מר יגאל גואטה להצבעה מי בעד כן.

צביקה הרבסט: אני רוצה לשאת כמה דברים, אני לא רוצה להיכנס לנושא של יגאל גואטה כל מה שהיה פה מיועץ המשפטי שנתנו לנו יום פוליטי שנבחר ציבור לא של יועץ המשפטי לצערי בפרט שמר גואטה לא נמצא פה אבל רבותי אני לא חושב שגם אם מר גואטה יעזוב את תפקידו לא זאת הבעיה לא זה מה שעומד על סדר היום מה שעומד על סדר היום זה ההתנהלות שיש פה בהנהלת העיר וזה זמן שאני קורא לחשבון נפש לכולם וגם

עיריית אלעד. רח' ניסים גאון, אלעד 40800

• טל: 03-9078100 / 112 • פקס: 03-9078153 • דוא"ל: Userlishka@elad.muni.il



עיר התורה שקרובה אליך

אני בתוך הכולם הזה אבל לא יכול להיות שאנחנו נסכם סיכומים בתוך חדרי חדרים שלאחר מכן לא יתקיימו לא יכול להיות שחברים מסתובבים באמצע הדרך ותורמים ולאחר מכן ישארו ערומים שיקולים אינטרסים פוליטיים רבותי אני לא רוצה לנקוב בשמות ואני לא רוצה לומר למי אני מתכוון כל אחד יעשה את חשבון הנפש שלו מבחינת כל מי שיושב פה לחבריי לשולחן הזה שאנחנו נמצאם הערב שכל הדברים שאני שומע פה כולנו יודעים את האמת וזה מה שצריך להיות מעבר לעניין אני לא חושב שאם יגאל גואטה ילך יביא פיתרון לבעיות של היום אני לא חושב שיגאל גואטה סימן את כל הבעיות של העיר יש עוד כמה בעיות בתוך העיר שלא בכולם אשמים אני כן חושב שכולם או הנהלת העיר אשמים במה שקורה בעיר גם אני רצתי לעבודה עם כולם ולא הגעתי לאן שהגעתי בגלל יגאל גואטה אני לא רוצה לנקוט פה מה היה לאורך הדרך אני לא באתי להאשים באתי לקרוא ואין דרך מפה והלאה יש דברים שמתנהלים בין בני אדם ואם מגיעים להפרעה מסויימת ביושר ובעדינות צריך לצעוד לאורה וזו לאחר מכן קשה לא יכול להיות שיום יומיים לאחר מכן הדברים יתקיימו בצורה אחרת יש פה כמה חברים שלא נמצאים פה בערב אני מניח שהם לא באו רק בגלל ערב החג כולנו עסוקים כל הנוכחים פה בבניית של סוכה גם כולכם גם אנוכי כולנו ביחד כולנו זה לא זמן נוח אבל הם לא באו כי הם לא רוצים לבוא הם לא רוצים לבוא הם לא באו כי לא היה להם נוח כי כואב להם מה שנעשה בעיר ולא רק בגלל גואטה, כמעט כולכם הייתם אצל המבקר אני לא הייתי אצל המבקר אני גם לא הרמתי מעולם טלפון אליו, אבל אם כן קרו דברים מסוימים רובכם הייתם אצל המבקר רובכם פניתם אליו במכתבים אני לא ולא משנה מה שהשגתם לכם, גם אתה העורך דין אנחנו נבחרו ציבור אני נבחר ציבור אני לא חושב שבגלל גואטה אני כרגע לא חושב שהוא הבעיה (אני אומר את זה בפעם העשירית) רשומה עלינו דווקא אולי בגלל שיגאל עוזב? יכול להיות עוד נרים את הדגל וננסה לשלב ידיים במקום שכל אחד מאיתנו הסתובב בתוך חדרי חדרי ממומר שכל אחד מאיתנו ייתן גב לשני זאת קריאה בלב כואב שאני קורא אני מרים את הדגל אם תמצאו (תרצו) אוזן קשבת אני אתן את מה שאני יכול לתת אבל בלי נתינה שכל אחד מאיתנו דווקא ברגע זה שום דבר לא יהיה ואני מניח שהקשיים רבותי לא יעלמו מחר בבוקר שאף אחד לא יהיה שאף אחד לא יחשוב שאם יגאל גואטה הלך מחר בבוקר הכל יהיה טוב אגב אני רוצה לומר לכם לפני שבועיים לפני שלושה היה ניסיון לבוררות שחלק מהאנשים שנמצאים כאן על השולחן מודעים לו וחלק לא ויגאל גואטה בשונה למה שנאמר פה הסכים מרצון לא פעם ולא פעמיים אז יש שני צדדים למטבע כמו שאני אמרתי אני לא רוצה לקחת עליי אני קורא לחברים בתוכם כולם יודעים את האמת אנא באו נעשה כולנו חשבון נפש.

עיריית אלעד. רח' ניסים גאון 1, אלעד 40800

• טל: 03-9078100 / 112 • פקס: 03-9078153 • דוא"ל: Userlishka@elad.muni.il



עיר התורה שקרובה אליך

ראש העיר: אני מודה לצביקה הרבסט על עוד דבר שמתוך הסגה הגדולה לפחות הרווחנו שצביקה הגיע לכאן בתחילת הישיבה ונמצא איתנו כל הישיבה ועל כך אני מברך. אני מקבל גם כן את הצעתו שכל אחד צריך לעשות חשבון נפש כולנו לאחר יום כיפור בוודאי שצריך לעשות חשבון נפש כולם צריכים לשים את האצבע על הבעיות ובכוחות משותפים לדעת לפתור אותם ולפתור אותם באמת על אף שיש דברים אולי כואבים אבל צריכים לעשות דברים כואבים בהתחלה כדי שיהיה לנו לאחר מכן דרך נכונה ודרך צלחה אנחנו נמצאים בערב חג הסוכות שבזה החג היחיד שנאמר בו 3 פעמים "זמן שמחתנו" מה שלא נאמר לא בפסח ולא בשבועות והרי ידוע מה שאמרו חז"ל אין שמחה כהתרת הספקות אנחנו הגענו היום למצב של התרת הספקות, אז יש לנו שמחה כפולה אני רוצה להביא את הודעתי על פיטוריו של מר יגאל גואטה להצבעה: מי בעד ירים את האצבע, מי נגד, מי נמנע.

בהצבעה:

צביקה הרבסט לא השתתף,

שמואל גרוסמן לא נוכח,

כל היתר בעד,

אשר נהרי אליהו מדידה הצטרפו למהלך לאחר ההצבעה עקב איחור להצבעה.

היות ואנחנו נמצאים לאחר יום הכיפורים שזה היה יום של חשבון נפש ולפני סוכות שזה חג שמאפיין אותו שזה חג של שמחה ואני חושב שאחד הדברים שמאפיינים את החג על ידי השמחה שיצאנו לאחר 40 יום של חיפוש של בדיקה של התחבטויות אצל אחרי כל זה זכרנו את עצמנו ואני מקווה שהקב"ה חתם את כולנו לחיים טובים ולשנה טובה ולדרך חדשה ולאחר מכן באה השמחה שהיא שמחה של כל אותם ימים שלא ידענו מה יהיה מה יקרה האם נעבור את הימים האלה בשלום לאחר שעברנו אותם יש לנו שמחה גדולה אני רוצה לברך את חבריי כל אחד ואחד בלי יוצא מן הכלל שהשמחה הזאת תמשיך הלאה שהשמחה הזאת תהיה אמיתית ושתהיה שמחה של אחדות סוכה זה סמל של אחדות הקב"ה יפרוש עלינו סוכת שלמה שיהיה סוכה של שלום בסוכה כולם נכנסים כל כולנו בתוך הסוכה בתוך השלום אני מקווה שבאמת שהקב"ה יפרוש עלינו סוכת שלום ובאמת נגיע לדרך חדשה לשלום ואחדות אמיתית לא משהו מזוייף ולא משהו מן השפה לחוץ. אני מברך את כולם בחג שמח ומועדים לשמחה ואם מישהו רוצה להצטרף למברכים תודה רבה.

עיריית אלעד. רח' ניסים גאון 1, אלעד 40800

• טל: 03-9078100 / 112 • פקס: 03-9078153 • דוא"ל: Userlishka@elad.muni.il



עיר התורה שקרובה אליך

שונות:**תבחינים לתמיכות למרכזי השמה.**

אני רוצה לאמר שתי מילים הגיוינט פועל בעיר כמרכז תעסוקה שמקבל תעסוקה בעיר ואנחנו למעשה אמורים להיות שותפים לפעילות שלו והבטחנו סכום לגיוינט אבל היות וזה לאחר שהם כבר התחילו אנחנו לא יכולים להיות שותפים כי זה דבר שנעשה אז היועץ המשפטי אמר שניתן את זה בצורה של תמיכות צריכים להביא ולאשר אותם במליאה אז אני קודם כל מתנצל שלא דיברתי על זה לפני זה כי גם אני ידעתי על זה רק לפני יום יומיים ולכן הבאתי את זה בשונות שכתבתי שונות לא ידעתי מה אני הולך להביא אמרתי נכתוב ואם נצטרך משהו להביא אז נביא את זה דאז לכן את התבחינים הללו יש לתת תמיכה לגיוינט שמפעיל מפתח דיברתם בתבחינים למתן תמיכה בגופים שמפעילים מרכזי העסקה בעיר המטרה הייתה לעודד אנשים לצאת לתעסוקה זה חלק מעבודתה של העירייה בתחום הזה בתחום של התעסוקה ולתמוך באותם גופים שמוצאים לאנשים מקומות תעסוקה קבענו כאן תקציב כל מי שעוסק בהפעלת מרכזי השמה יכול להגיש בקשה.

עיקרי הדברים הם: מדובר בגופים שהם מפעילים מרכזי השמה שמפעילים בעיר מרכז השמה שפועל 5 ימים בשבוע לפחות בהיקף של 6 שעות ביום ומבצעים השמה ל - 100 מתושבי העיר, לפחות אני שם דגש מדובר בהשמה דווקא לתושבי העיר לפחות אלה הם הגופים שיהיו זכאים לקבלת תמיכה. כמובן אותם גופים חייבים לעמוד בנוהל של משרד הפנים כרגע יש 85,000 אלף שקלים, תקציב. אני מעלה את התבחינים להצבעה- מי בעד מי נגד, מי נמנע.

בהצבעה:**אבי אמרהימי לא נוכח,****כל היתר בעד.****נושא חשוב:****רווחה**

אלעד עיר שצורכת הרבה רווחה לצערי זה המצב יש לנו מחלקת רווחה שבדרך כלל עושה את עבודה נאמנה ומנהלת שעושה את עבודתה נאמנה בדרך כלל אבל ישנם מקרים שדעתנו ודעת החברים לא רואים בעין את מה שמחלקת רווחה רואים וזה יתבטא בצורה חריפה מאוד בפעם האחרונה וגם בפעמים אחרות בכל מיני נושאים שחלוקה כזאת או אחרת במגזרים כאלה ואחרים בצורה שחשבו אולי לא עין בעין כמו

עיריית אלעד. רח' ניסים גאון 1, אלעד 40800

• טל: 03-9078100 / 112 • פקס: 03-9078153 • דוא"ל: Userlishka@elad.muni.il



עיר התורה שקרובה אליך

שמנהלת הרווחה חושבת יש מחזיק התיק שהוא באמת עושה לילות כימים לרווחת התושבים ולהיות שותף אמיתי למח' רווחה הרב מני אמיתי ולא תמיד הוא זוכה לשיתוף פעולה עם מחלקת רווחה וכדי ששיתוף הפעולה ביניהם יהיה יותר גדול ושיהיה שיתוף פעולה יותר גדול זה יהיה לרווחת כל תושבי העיר אז רצוני לחזק את הקשר הזה א. לעשות ישיבה ביחד עם מנהלת רווחה ומחזיק התיק כדי להיות משותפים שישבו ויעבדו בצורה יותר משותפת כל הצדדים החוקיים אפשר לפתור אותם באם יש רצון כדי לחזק את ידיו רציתי לתת הצעה אני לא יודע מה החוקיות שלה לכן אני עושה זאת במגבלות של החוק ניסים יעדכן אותי אם זה נכון או לא ואם זה אפשרי אני שמעתי שזה נעשה במקומות אחרים שאנחנו ניתן למני אמיתי גם כן זכות חתימה על הדרישות וכל דרישה תצא עם מנהלת המחלקה וכל דרישה תצא עם מחזיק התיק וזה מצריך אותם להיות תמיד ביחד. ולהיות כל הזמן בהבנה ובשיתוף פעולה אני לא יודע איך החוק בזה ולכן אני מביא את זה להצבעה אבל בכפוף ליעוץ המשפטי. אני למעשה התחלתי את הניסיון ברווחה במידה ואראה שזה יצלח נעשה גם כן אצל אחרים בלי נדר. אני מביא את הנושא של הרווחה להצבעה בכפוף ליעוץ המשפטי

בהצבעה:**אבי אפרהימי לא נוכח****מני אמיתי נמנע****כל היתר בעד**

אני רוצה לאחל לכולם חג שמח אני רוצה להזמין את כולם לסוכתי שזה יהיה מפגן של אחדות שכל החברים ובוזה נתחיל את הדרך החדה לדרך השלום. תודה רבה וחג שמח.



הרב יצחק עידן
ראש העיר

תיק : ; ישיבות מועצה

עיריית אלעד. רח' ניסים גאון 1, אלעד 40800

• טל: 112 / 03-9078100 • פקס: 03-9078153 • דוא"ל: Userlishka@elad.muni.il